
R4

分からない

1 丹原小は、子どもも教職員もともに明るく一生懸命活動していると思う。【学校像】 (問いなし） 98% 3%

2 丹原小は、「一人一人が大切にされ自分らしく伸びていく学校」だと思う。【学校像】 (問いなし） 87% 5%

3 丹原小の子どもは、「仲よくする子」に育ってきている。【児童像】 91% 93% 1%

4 丹原小の子どもは、「やりぬく子」に育ってきている。【児童像】 85% 90% 7%

5 丹原小の子どもは、「よく考える子」に育ってきている。【児童像】 85% 83% 8%

6 教職員は、熱心に子どもたちの指導に当たっている。【教師像】 93% 91% 4%

7 教職員は、子どもたちの学習や生活に関する相談や連絡に対して、適切に対応している。【教師像】 91% 85% 5%

8 子どもは、楽しく学校に通っている。 92% 92% 0%

9 子どもは、友達と仲よく生活している。 93% 95% 1%

10 子どもは、基本的な生活習慣（早寝・早起き・朝ごはん等）が身に付いている。 86% 94% 0%

11 子どもは、学習内容を理解できている。 85% 89% 1%

12 子どもは、ＩＣＴ機器(電子黒板等)を活用した授業を楽しみにしている。 92% 85% 11%

13 子どもは、時間を決めて、家で勉強（宿題や自主学習）をしている。 81% 73% 0%

14 子どもは、交通安全などのルールを進んで守ろうとする態度が身に付いている。 95% 96% 2%

15 子どもは、家族や地域の人に、進んで挨拶ができている。 78% 80% 1%

16 子どもは、お手伝いをよくしている。 66% 64% 0%

17 子どもは、進んでよく運動している。 78% 81% 0%

18 子どもは、学校でのできごとをよく話している。 88% 92% 0%

19 学校では、工夫された学校行事が行われている。 87% 83% 13%

20 学校では、ＩＣＴ機器等を活用し、分かりやすく、楽しい学習指導がなされている。 86% 82% 17%

21 授業や学校行事の参観は、子どもの様子がよく分かり、よいことだと思う。 94% 95% 0%

22 学校便りや学校ＨＰ・マチコミメール等で、学校の教育方針や活動の様子が、分かりやすく伝えられている。 93% 90% 2%

23 学校・家庭・地域の協力による教育活動が進められている。 87% 88% 3%

【前年比】 5%以上増 5%以上減

令和6年2月22日

保護者の皆様

　向春の候、保護者の皆様には、いつも本校教育にご支援、ご協力をいただきまして誠にありがとうござい
ます。ご協力いただきました保護者アンケートについて結果等を報告させていただきます。自由記述につい
ては、学校の取組に関して、良い点や励ましをたくさん挙げていただきありがとうございました。また、課
題や要望については、貴重なご意見をいただきましたので、全教職員で共有の上、「考察」に改善策等をま
とめています。これからも、より一層子どもたちのために邁進したいと思います。ありがとうございまし
た。

【回答数】111／172（65％）【実施期間】令和６年２月

丹原小学校の教育に関するアンケートの結果と考察

◆４段階で評価してください。「４」当てはまる「３」だいたい当てはまる「２」あまり当てはまらない「１」当てはまらない
「／」分からない。◆昨年度は、「４」そう思う「３」だいたいそう思う…から回答を変更しました。
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